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God Jul och Gott Nytt År  
önskar Gårdstensbostäder

 

Handla hemnära – Välkommen till Gårdsten centrum 
Anhs Asian Kitchen – Babak kött & chark – Linas Café 

Global Travel Gothenburg – Gårdstens Grönsakshall Frukt och grönt  
ICA Supermarket – Kronans Apotek – Kulturrummet Gårdsten 

Laga Phone – Läkare Bachar Ghanoum – Mamas Retro
Randas restaurang & pizzeria – Sahal Hemservice – SIA Service

Salong Stil no 1 –  Tandläkare Dima Jasser 

Som en av de sista aktiviteterna för 
året arrangerade Gårdstensbostäder 
tillsammans med Robert Dicksons 
Stiftelse, Balder, Dynamo Fastigheter 
och K-fastigheter en Julaktivitet för 
alla gårdstensbor i Kulturrummet i 
Gårdsten Centrum den 3 december.

Fullt av folk, mingel, glögg och massor 

av aktiviteter var på agendan denna 

eftermiddag i Kulturrummet.

– Det blev en väldigt fin stämning 

under kvällen med alla aktiviteter som 

barnen kunde göra, säger Fariba Chandni 

och Louise Schaufelberger Staffas från 

Gårdstensbostäder  

som hade organiserat  

kvällen tillsammans med alla 

bostadsföretagen i Gårdsten.

Dessutom kom så klart även tomten på 

besök och delade ut julklappar till både 

stora och små.    

Välkommen att hämta  
din kalender för 2026
Du hämtar den på Gårdstensbostäders  
kontor på Salviatorget 3. 

OBS! Antalet är begränsat.

Avvikande öppettider 
Gårdstensbostäders kontor, Salviatorget 3

Tisdag 23/12 stänger kl. 12.00
Julhelgen Onsdag-fredag 24-26/12, stängt
Nyårshelgen Onsdag-torsdag 31/12-1/1, stängt
Trettondagen, Tisdag 6/1, stängt
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En jul för alla – Glädje och  
gemenskap i Gårdsten centrum
Lördagen den 6 december förvand-
lades Gårdsten centrum till en plats 
fylld av värme, skratt och julstäm-
ning. Under temat ”En jul för alla” 
arrangerade Hillsongs i samarbete 
med Gårdstensbostäder en stor 
julaktivitet som lockade mängder av 
besökare.

Det var liv och 

rörelse både ute och 

inne. Utomhus kunde 

barnen aktivera sig med 

hoppborg och baskets-

pel, medan det inomhus 

bjöds bl a på körsång, corn hole, tävlingar 

med ljusstavar och härlig fikastämning.

Lördagen var minst sagt välbesökt – 

cirka 800 lussekatter gick åt tillsammans 

med mängder av kaffe, glögg, julmust, 

godis och varm choklad. Det var en dag 

fylld av glädje, gemenskap och julens 

magi, där Gårdstensborna samlades för 

att ta del av alla aktiviteter.

En jul för alla blev precis vad namnet 

lovar – en dag där alla kunde känna sig 

välkomna och delaktiga.    

God Jul önskar Hillsongs och 
Gårdstensbostäder.
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Fritt val av bredbandstjänster i 
Framtidens Bredband 
Du som bor hos Gårdstensbostä-
der har tillgång till ett av Sveriges 
största fibernät med bredband, tv 
och telefoni. Här finns både de allra 

största aktörerna på marknaden och 
flera mindre fristående leverantörer 
som alla konkurrerar på lika villkor. 
Du väljer själv vilken internetleve-

rantör du vill använda. Se leveran-
törer och priser på framtidensbred-
band.se och välj den leverantör och 
det pris som passar dina behov bäst.

Frågor och svar: 

Vad är skillnaden mellan bredband 
via fibernät eller mobilt bredband? 

Fiber är i dagsläget den snabbaste och 

stabilaste bredbandstekniken, betydligt 

snabbare än mobilt bredband. Ett mobilt 

bredband har en begränsad kapacitet och 

ger en mindre stabil leverans.

Jag har fått erbjudande från en 
tjänsteleverantör som säger att det 
är just de som har avtal med min 
hyresvärd – måste jag teckna avtal 
med dem?

Du bestämmer helt själv vilken av det 

20-tal tjänsteleverantör du vill använda 

för bredbandstjänster. Du hittar alla som 

finns i fibernätet på framtidensbredband.

se och så väljer du själv vilken av dem 

som passar dina behov bäst.

Varför är det så stor skillnad i pris 
mellan olika bredbandshastigheter? 

De hastigheter som är mest använda 

har man värnat om extra när upphand-

lingen gjordes och har därför ett lägre 

pris. Just nu gäller det hastigheterna 

100/10, 250/100, 500/100 och 1000/500.

Vad betyder tjänsteleverantör?
Tjänsteleverantörer är de som levererar 

tjänster som du kan beställa i nätet – 

alltså de som du kan beställa bredband, tv 

och telefoni genom.

Vilka är Itux?
Itux är den kommunikationsoperatör 

som just nu driver fibernätet. Det är itux 

du kan beställa den kostnadsfria tv-tjäns-

ten ifrån på framtidensbredband.se.   

Communityorkestern Gårdsten
Varje vecka övar barn och unga på att 
spela fiol, altfiol och cello i orkes-
tern på Communityskolan Gårdsten. 
Orkestern leds av proffessionella 
musiker och Huvudledaren Ron Alva-
rez blev 2024 en av CNN heroes för 
sitt stora hjärta för musik och socialt 
arbete.

Communityskolan vill att fler ska få 

känna spelglädje och gemenskap där du 

kan prova på något som du tidigare inte 

gjort. Det kostar ingenting att vara med, 

det krävs inte några förkunskaper och det 

finns instrument att låna.

Orkestern är öppen för alla barn som är 

10 år och uppåt och som bor i Gårdsten. 

Du hittar mer information och anmälan 

på www.communityskolan.se.    

Start 28 januari 2026
Dag: onsdagar
Tid: 15.00-15.40
Plats: Communityskolan Gårdsten

Har du frågor? 
Hör av dig på mailadressen
orkestern.gardsten@communityskola.se 
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Barnråd på Gårdstensskolan – Barnens röster i fokus
Den 18 november samlades elever 
från årskurs 4–5 på Gårdstenssko-
lan för ett inspirerande barnråd 
tillsammans med Stadsmissionens 
studiestöd. Syftet med mötet var 
att ge barnen möjlighet att träna på 
demokratiska processer, ställa frå-
gor och påverka sin närmiljö – i linje 
med barnkonventionen.

Barnrådet hade bjudit in Gårdstens

bostäder som kom och svarade på 

barnens frågor under rådsmötet.

Barnen ledde mötet själva med 

roller som ordförande, sekreterare och 

tidtagare. De delade med sig av vad de 

tycker är bra i Gårdsten, som lekplat-

serna och Dalen, och ställde frågor till 

Gårdstensbostäder om allt från bygg-

processer till önskemål om fler affärer i 

centrum.

Gårdstensbostäder svarade på alla 

frågor och berättade om sitt arbete i 

området. Kvällen avslutades med fika 

tillsammans.

Barnrådet är en viktig del i att skapa 

förståelse för hur beslut fattas och hur 

barnens röster kan göra skillnad. Nästa 

möte hålls i december – med nya spän-

nande teman!   Stadsmissionens volontärer

Orange Week uppmärksammades 
i Gårdsten
Företagarna i Gårdsten Centrum till-
sammans med Gårdstensbostäders 
personal uppmärksammade i år 
Orange Week den 24-28/11. Orange 
Day speciellt, där all personal klädde 
sig i orange tröjor.

Orange Day den 25/11 är den interna-

tionella dagen där man över hela världen 

uppmärksammar avskaffandet av våld 

mot kvinnor och barn. Under dagen var 

det en aktivitet i Kulturrummet där man 

kunde ta del av information kring våld i 

nära relation och pärla ett armband om 

man ville.

Under onsdagen den 26/11 var polisen 

och socialtjänsten i området och knack-

ade dörr för att även de informera de 

boende kring våld i nära relationer.

Orange Week är en del i det koncern-

gemensamma arbetet Gårdstensbostäder 

gör i form av ”Våga bry dig”. På bolagets 

hemsida kan du läsa vart du vänder dig 

om du behöver hjälp.   

Våga bry dig
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Återvunnen matolja kan 
 användas till framställning av 
biogas och biodiesel. Den kan 
även användas som råvara 
till nya produkter som tvål, 
 tvättmedel och gummi. 

Tack för hjälpen!

Återvunnen matolja 
kommer till nytta 

Lätt och rätt 
med använt 

fett

Nu kan du hämta din Miljötratt hos Gårdstensbostäder
Miljötratten använder du så att inte olja hamnar i avloppssytemet. Häll aldrig oja direkt i avloppet,  

då blir det stopp och rören blir täta av fettet.   

En trygg och levande mötesplats för lärande  
och gemenskap
På Långmosseskolan är trygghet, 
glädje och gemenskap mer än ord – 
det är en självklar del av vardagen. 
Kurator Säloa Shaat och skolskö-
terska Susanne Elahi berättar om 
hur skolan arbetar för att varje elev 
ska känna sig sedd, delaktig och ha 
möjlighet att nå sin fulla potential.

Trygghet som grund för lärande
– Vi ser trygghet och trivsel som en 

förutsättning för att barn ska kunna 

utvecklas,” säger Säloa Shaat. Resultaten 

talar sitt tydliga språk – i årets trygghet-

senkät har hittills ingen elev uppgett att 

de inte trivs i skolan. Det gör oss stolta 

och motiverade att fortsätta skapa en 

miljö där barn vill vara, tillägger Susanne 

Elahi.

Traditioner som stärker 
gemenskapen

Långmosseskolan har flera åter-

kommande aktiviteter som bygger 

broar mellan elever och årskurser. 

Kompisveckan, Hälsoveckan och den 

årliga Långmossefesten ger eleverna 

möjlighet att samarbeta, visa omtanke 

och utvecklas. Talangshowen under 

Långmossefesten har blivit en tradition 

där kreativitet och mod står i centrum.

Rörelse och hälsa i fokus
Med initiativ som Långmosseruset och 

Långmosserörisar uppmuntras eleverna 

till fysisk aktivitet och rörelseglädje – 

något som forskning visar är avgörande 

för både att må bra och lära sig lättare.

Samarbete för framtiden
Skolan samarbetar med familjerna och 

aktörer som Universeum för att skapa me-

ningsfulla aktiviteter, som Science Club, 

där både barn och vuxna får upptäcka 

naturvetenskap tillsammans. 

– Vi vill ge eleverna verktyg för livet – 

inte bara för skolan, säger Säloa Shaat.

Långmosseskolan är stolt över att bidra 

till att stärka Gårdsten, där trygghet och 

gemenskap växer varje dag.    



Samlingslokal 
OBS! Under perioden v. 52 - v. 2 går det ej att hyra.

Det finns två samlingslokaler som hyresgäster hos Gårdstensbostäder 
kan boka för kalas, informationsträffar eller andra mindre tillställningar.  

Lokalen tar max 50 personer. I hyran ingår bord och stolar, ett enklare kök för 

varmhållning, diskmaskin, kyl och frys, mikrovågsugn och kaffebryggare. Lokalen 

skall städas, återställas och lämnas senast kl. 22.00 samma dag, vid bokat barnkalas 

gäller kl.19:00. En brandgenomgång av lokalen är obligatorisk och skall genomföras 

på plats tillsammans med Trygghetsgruppen dagen innan bokat datum, hyresgästen 

bokar själv tid med Trygghetsgruppen samma dag (031 – 330 33 12).   

Timjansgården, norra Gårdsten, Adress: Timjansgatan 7

Salviagården, östra Gårdsten, Adress: Salviagatan 33

Lokalhyra: 1.500 kr samt deposition på 1.000 kr (kl. 08.00-22.00). 

För barnkalas gäller: hyra 500 kr samt deposition 500 kr (kl. 10.00-19.00). 

Bokning: Görs minst 3 veckor innan önskat datum, ansökningsblankett  

finns att fylla i receptionen. 

Kontakt: För bokningsfrågor eller ytterligare information kontakta receptionen på 

Gårdstensbostäder, Salviatorget 3, telefon 031-332 60 00 på vardagar.
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Skaffa hemförsäkring 
redan idag
Om olyckan skulle vara framme är det 

viktigt att du som bor i lägenhet hos 

Gårdstensbostäder har en hemförsäkring. 

Både vid brand och vid vattenskador kan 

du då få ersättning för saker som blir 

förstörda.

Gå in på sidan www.konsumenternas.se 

och teckna en hemförsäkring redan idag, 

om du inte redan har en förstås.  

Omflyttningsplatsen
Här kan du söka lägenhet för om-
flyttning på en och samma sida 
hos Gårdstensbostäder, Poseidon, 
Bostadsbolaget och Familjebostäder om 
du bor hos någon av bolagen.

omflyttningsplatsen.se   

Boplats.se
Gårdstensbostäder förmedlar lediga 
lägenheter via Boplats Göteborg. Du 
måste vara registrerad på  
www.boplats.se för att kunna söka 
lägenheter hos de kommunala bolagen  
i Göteborg.   

Ladda ner Boendeappen 
QR-kod till nedladdningssida

Boendeappen
Boka tvättstuga,  
gör en felanmälan 
eller kolla din 
hyresavi direkt i 
boendeappen.   

Mamas Retro Gårdsten
Butik i Gårdstens Centrum. 

Skänk barnkläder, mammakläder eller 

barnartiklar.

Kontakt: Butik 0720-49 86 38 eller 

Kontor 073-983 48 30   

Lindra Second Hand
Butik på Salviagatan 1, Gårdsten.

Öppettider: Måndag-fredag kl. 11-18, 

lördag 11.00-15.00. Söndag stängt.   

Nytt om vårdcentralen  
i Gårdsten
Den nya vårdcentralen Nötkärnan i 

Gårdsten beräknas öppna i september 

2026. 

Just nu håller lokalerna på att anpassas för 

att passa verksamheten. 

Kulturrummet
Gårdsten

Kulturrummet Gårdsten 
Julstängt från och med 23/12. 
Öppnar igen 7/1 2026.

Öppettider: Måndag-torsdag kl. 10-17 
Plats: Gårdsten Centrum



Dag Tid Aktivitet

Måndag 18.00-19.00 Möte på finska

Tisdag & 

Torsdag

16.00-18.30 Biljard och pingis

Aktiviteter i Seniorlokalen,  
för alla seniorer i Gårdsten 
Se avvikande öppettider på dörren
Plats: Muskotgatan 10, Gårdstenshuset
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Hälsostugan har nu juluppehåll. 
Öppnar igen den 12 januari enligt schema nedan
Plats: Kaneltorget

Dag Tid Aktivitet

Måndag 15.00-19.00 Gym öppet

Onsdag 15.00-19.00 Gym öppet

Torsdag 13.30-15.30 Gym öppet med Hälsoteket
(gyminstruktion kl. 14.00). 
Plats: Hälsostugan vid Kaneltorget.

Gårdstens Kampsportcenter har nu 
juluppehåll
Träna judo, karate eller capoeira. Gå in på Alliansens  
hemsida och anmäl ditt intresse och se träningstider, 
priser mm. https://alliansen.info/    

Startar igen 11/1 2026.  

Preliminärt program våren:

Dag Tid Aktivitet

Måndagar 17.00-18.00 Judo 7-11 år

18.00-19.30 Judo 12-15 år

19.30-21.00 Judo 16 år och äldre

Tisdagar 17.00-18.00 Capoeira 5-9 år

18.00-19.00 Capoeira från 10 år

19.00-20.00 Capoeira från 13 år
CapBox (mittsar o kickpads)

Onsdagar 17.00-18.00 Judo 7-11 år

18.00-19.30 Judo Tjejer 13 år och äldre + nybörjare

19.30-21.00 Judo 16 år och äldre

Torsdagar 17.00-17.45 Karate 7-9 år

18.00-19.00 Karate 10-12 år

19.00-20.30 Karate 13 år och äldre

Fredagar 17.30-19.00 Karate från 15 år
Sparring/tävlingsteknik

Söndagar 11.00-12.00 Karate 10-12 år

12.00-13.00 Karate 13 år och äldre

13.00-14.00 Capoeira 5-10 år (även under jullovet)
Basic akrobatik

14.00-15.00 Capoeira från 10 år (även under jullovet)

Har du frågor, kontakta: 

Gårdstensbostäder, Louise 0707-93 91 22  eller  

Mikael på GAIS: mikael.lindstrom@gais.se.

Fotbollsträning med Gais har nu  
juluppehåll 
Nu ska Gårdstensskolans gamla idrotthall rivas och ge plats 
för den nya hallen och nya Gårdstensskolan. Vi återkommer 
därför i januari med hur nya upplägget med GAIS fotbolls
träning kommer att se ut.

Tisdagar Lilla Gårdstenshallen,  
start 13 januari

Kl 17-18.30 ålder 7-10 år  

Kl 18.30-20.00 en tjejgrupp. 

Lördagar
Med anledning av att Gårdstensskolans gamla idrottshall 
ska rivas, återkommer vi var träningen kan äga rum.

Kl 15.00-16.30 för ålder 11-14 år 

Kl. 16.30-18.00 15+ år. 

Basketträning har  
nu juluppehåll 

Fritidsklubben Diamanten
Fritids Diamanten är för barn 10 –12 år  
(årskurs 4–6) och ligger i Gårdstensdalen. 

Här kan du göra olika aktiviteter såväl inomhus som utomhus samt 
läxhjälp för dig som så önskar.

Öppettider: 13.30 -17.30 måndag - fredag. 
Fritids är gratis.

Vid frågor ring: 031-330 77 02 eller mob: 0762 82 85 95.
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Nyttiga kontakter
KULTUR & AKTIVITETER
ANGERED ARENA 
Öppettider, bokningslänkar och priser 
finns på www.goteborg.se/angeredarena

KULTURHUSET BLÅ STÄLLET
031-365 17 00 www.blastallet.goteborg.se

KULTURSKOLAN GÖTEBORG
För dig mellan 6-19 år
Information om kurser och ansökan hittar 
du på www.goteborg.se/kulturskolan

FÖR DIG SOM ÄR ÄLDRE
FIXARSERVICE ANGERED 
För dig över 67 år 031-365 22 00  
fixartjanst.nordost@aldrevardomsorg.
goteborg.se

FLEXLINJENS BESTÄLLNINGSCENTRAL
031-368 25 50. Trafikeras dagligen
kl. 8.00-16.00, 1 gång per timma.

ALLMÄN SERVICE
SERVICETELEFON UTEMILJÖER
031-368 00 00
goteborg@goteborg.se

PROBLEM MED SKADEDJUR? 
Anticimex: 075-245 10 00

FÖR TÖMNING PÅ ÅTERVINNINGSPLATSER
Kontakta Göteborgs Stad  
www.goteborg.se/felanmalavs

Uppge följande nummer på 
återvinningsplatsen:
Kanelgatan 14: (Akaciagården): 99024
Kanelgatan 52: (Aspgården): 99015
Timjansgatan 27: 14674
Saffransgatan 100: 17017
Muskotgatan 21-23: 15494

TV, BREDBAND, TELEFONI
Beställ på www.framtidensbredband.se  
Frågor om specifika tjänster och fel 
anmälan: kontakta din leverantör.

KLÄD- OCH TEXTILINSAMLING
Akaciagården 12-14, vid 
återvinningsstationen
Lönngården 25, vid molokstationen
Aspgården 57, vid återvinningsstationen
Muskotgatan 23, vid återvinningsstationen
Salviagatan 47-51, vid taxifickan
Salviagatan 31-35, vid taxifickan
Saffransgatan 100, vid återvinningsstationen
www.humanbridge.se

ÖVRIGA KONTAKTER
MEDBORGARKONTORET ANGERED 
På Medborgarkontoret får du samhälls- 
information och svar på dina frågor, främst 
rörande Göteborgs Stads verksamheter.
Angered centrum 	 031-365 17 20  
goteborg.se/angeredsmedborgarkontor 

POSTNORD
www.postnord.se  
0771-33 33 10 (säg ”postutdelning” i 
talsvaret). 

GÅRDSTENS HYRESGÄSTFÖRENING
Kontakt: hgf.gardsten@gmail.com
Facebook: Gårdstens Hyresgästförening
Instagram: gstonehgf

GRANNSAMVERKAN I GÅRDSTEN 
Kontakta din huschef eller Trygghets
gruppen om du är intresserad att vara 
delaktig i Grannsamverkan.

ÖPPNA FÖRSKOLAN
Muskotgatan 47, 031-367 69 15
oppna.forskolan.gardsten@ 
forskola.goteborg.se 
https://www.facebook.com/
oppnaforskolangardsten

Ring dygnet runt eller e-posta
Har du frågor eller behöver anmäla even-

tuella fel som rör ditt boende, kontakta 

huscheferna via telefon, besök eller via 

hemsidan och Mina sidor.  

TELEFONTID HUSCHEFER
Måndag-fredag 	 kl. 10.00-11.00

VÄSTRA
Jens: 	 031-332 60 45,   
	 Alm-, Poppel-, Ask-, Lönn- 	
	 och Oxelgården 
Dali: 	 031-332 60 52,  
	 Kastanj- Akacia-, Bok- och 	
	 Lindgården  
Maki: 	 031-332 60 51  
	 Ek-, Syrén- och Aspgården

ÖSTRA
Ali Reza: 	 031-332 60 71, Muskotgatan 	
	 14-26, 28-42 o 39-67, 
Susanne:	 031-332 60 10,  
	 Muskotgatan 10, 9-37 samt 	
	 Salviagatan 51-63
Degaull: 	 031-332 60 73, Salviagatan 	
	 19-47, 20-26 o 28-54

NORRA
Berndt: 	 031-332 60 67, Timjansgatan 
Christer: 	 031-332 60 68, Saffransgatan

BESÖKSTID HUSCHEFER
Måndag-torsdag 	kl. 11.00-12.00
Onsdagar 		  kl. 16.00-18.30
Fredagar 		  kl. 11.00-12.30
Dygnet runt kan du tala in ett meddelan-
de på telefonsvararen. Även för bokning 
av grovsoprum.

OMRÅDESKONTOR
Salviatorget 3 vid Gårdsten centrum.
Nycklar och meddelanden till husche-
ferna kan lämnas i brevlådorna på:  
Kastanjgården 3, Saffransgatan 13 
(endast nyckelinkast) eller Salviatorget 3 
övrig tid.

E-POST TILL HUSCHEFEN
Mailadress finns i ditt trapphus eller 
skicka en felanmälan via hemsidan:
www.gardstensbostader.se/Mina-sidor

RING TRYGGHETSGRUPPEN KVÄLLSTID
Efter öppettider kontakta först 
och främst: Gårdstensbostäders 
Trygghetsgrupp 031-330 33 12  
Söndag-torsdag 	 kl. 15.30-23.00  
Fredag 		  kl. 14.00-00.00  
Lördag 		  kl. 15.30-00.00  
I andra hand kontaktar du:  
Jouren 031-331 07 39

ANDRA FRÅGOR DAGTID
Har du frågor om din bostad, välkom-
men till Salviatorget 3. 031-332 60 00

ÖPPETTIDER KONTORET SALVIATORGET 3
Måndag-tisdag & torsdag 	kl. 8.00-16.30
Lunchstängt 		  kl. 12.00-13.00 
Onsdag 			   kl. 8.00-18.30 
Lunchstängt 		  kl. 12.00-14.00
Fredag 			   kl. 8.00-12.30.

www.gardstensbostader.se
gbg@gardstensbostader.se

Gårdstensbostäder,   
Box 4, 424 21 Angered.

Tipstelefon till Polisen	 114 14
Polisanmälan 	 www.polisen.se


